



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
KÖZNEVELÉSÉRT FELELŐS HELYETTES ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: 56458-3/2016/KOZNEVSTRAT

Tárgy: Tájékoztatás a Fenntarthatósági Témahét 2017. évi programjáról

Tisztelt Igazgató Asszony!
Tisztelt Igazgató Úr!

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma (EMMI) kezdeményezésére a köznevelésben 2017. április 24-28. között ismét megrendezésre kerül a Fenntarthatósági Témahét (FTH) program, melynek célja, hogy a gyermekek már iskolás korban felismerjék a téma fontosságát és személyes érintettségüket, hogy ők is sokat tehetnek a fenntarthatóságért, a Föld védelméért.

Ezúton hívjuk fel szíves figyelmét, hogy iskolájuk is csatlakozhat a programhoz. Kérjük, regisztrálja iskoláját! Online regisztrációs lehetőség 2016. november 15-től áll rendelkezésre a www.fenntarthatosagi.temahet.hu oldalon.

Hogyan segíti a Fenntarthatósági Témahét programja a gyermekek szemléletformálását?

A Fenntarthatósági Témahét a kerettantervekre épülve valósul meg tanórai illetve tanórán kívüli programokkal. Az alsós, a felsős és a középiskolás korosztálynak az életkoruknak megfelelő izgalmas tematika került kidolgozásra. A témahét során számos különböző interaktív programmal aktivizáljuk az iskolákat, tanárokat és diákokat, illetve a témáért elkötelezett szakembereket, civil önkénteseket.

- A résztvevő iskolák előre kidolgozott és letölthető **óraterv**ek alapján tartják meg a fenntarthatósággal kapcsolatos **tanórákat és foglalkozásokat**. Az idei témahéten az alsósoknak a „Őrizd meg a Földet!/Szeresd az állatokat!”, a felsősöknek a „Táplálkozz tudatosan!”, a középiskolásoknak a „Lépj kisebbet - Ökológiai lábnyom” témák kerültek kidolgozásra. Ugyanakkor a tavalyi óraterv
- Korosztálytól függően kísérőesemények, **országos versenyek, pályázatok** kerülnek lebonyolításra értékes díjakért. Az aktivitások szervesen kötődnek a tanórai tematikához, a fontosabb üzeneteket közvetítik és mélyítik el. A tanórán kívül választható programokról a későbbiekben további információkat küldünk, de ezekről tájékozódhat a témahét honlapján is (www.fenntarthatosagitemahet.hu).

- Általános iskolások részére ismét meghirdetünk egy 4 hetes **szelektív hulladékgyűjtési versenyt** - ezzel is erősítve az „Őrizd meg a Földet!” üzenetet.
- Buzdítjuk a téma iránt elkötelezett **szakembereket és lelkes civileket** az iskolai programokban való **önkéntesi részvételre**. Az iskolának lehetősége lesz felvenni a kapcsolatot az önkéntes óralátogatókkal, az iskola döntheti el, hogy fogad-e, illetve kit fogad önkéntesként az iskolában. Együttműködést szervezünk a nemzeti parkokkal, az Ökoiskola Hálózattal, a Magyar Horgász Szövetséggel és számos a fenntarthatóságért elkötelezett más szervezettel is.
- A program támogatja az **iskolák helyi kezdeményezéseit**, fórumot biztosít a programok, jó gyakorlatok megosztására.
- Április 28-án kerül megrendezésre a Témahét zárókonferenciája neves előadókkal, izgalmas programmal, amire várjuk a jelentkező pedagógusokat.

Hogy kapcsolódik az EMMI a programhoz?

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a témahetek, így a Fenntarthatósági Témahét projektgazdája. A programok a köznevelés jelenlegi struktúrájában is új irányokat nyithatnak meg, így fontosnak tartjuk a minél szélesebb körű kipróbálásukat és a tapasztalatok visszajelzését.

Kérjük, csatlakozzanak a kezdeményezéshez, és regisztrálja iskoláját a programokra!

Tegye lehetővé, hogy az Ön intézményében is minél több pedagógushoz és diákhoz jussanak el ezek a lehetőségek az ismeretek bővítése érdekében.

Együttműködésünkben bízva, üdvözlettel:

Budapest, 2016. november 7.




Sipos Imre